

Povinný subjekt  
Obec Nový Malín  
Obecní úřad Nový Malín  
Nový Malín 240  
788 03

OBECNÍ ÚŘAD NOVÝ MALÍN	Čís. účtu
Postup: 8.10.15 000	Zpracoval: <i>Starosta</i>
	Ukl. znak <i>ST/V.</i>

Žádost o poskytnutí informace dle zákona č 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím ve znění pozdějších předpisů.

Vzhledem k informaci zveřejněné na serveru Šumperský rej žádám o poskytnutí upřesňujících informací k investici malé vodní elektrárny v obci Nový Malín:

- 1) Žádám o zveřejnění ekonomické kalkulace návratnosti celé investice malé vodní elektrárny s ohledem na reálné náklady jejího pořízení.
- 2) Proč je v článku v Reji, jehož zdrojem je uváděn starosta obce, sdělováno, že peníze z prodeje elektřiny půjdou přímo do rozpočtu obce, když z usnesení z 13. zasedání RO ze dne 14.9.2015 očividně vyplývá něco jiného? Zde se totiž hovoří o pronájmu stavební i technologické části obchodní společnosti, která by také současně měla být držitelem licence dle podmínek ERÚ.
- 3) Proč obec jako vlastník nehodlá provozovat zařízení svým jménem?
- 4) Jaká je stanovená tržní cena nájmu stavební a technologické části malé vodní elektrárny, hlavně pak v návaznosti na návratnost investice dle kalkulace požadované v bodě 1)?
- 5) Proč jsou vedením obce poskytovány médiím jednoznačně nepravdivé a zkreslené informace, které jsou v rozporu s rozhodnutími orgánů obce? Navíc článek na serveru je očividně datován více než tři týdny po předmětném zasedání rady obce.

V Nové Malíně dne 08.10.2015

V Novém Malíně dne 22. 10. 2015

**Věc:**

**Odpověď na žádost o poskytnutí informací ze dne 8. 10. 2015 dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím.**

Vážený pane B

dne 8. 10. 2015 obdržela obec Nový Malín Vaši žádost o poskytnutí upřesňujících informací ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím k investici Malé vodní elektrárny v obci Nový Malín:

Ad 1) Ekonomická kalkulace návratnosti nebyla u této akce ze strany poskytovatele dotace SFŽP vyžadována.


Ad 2) Na tuto otázku Vám může odpovědět jedině autor článku. S autorem článku na serveru Šumperský rej jsem nekomunikoval a článek neautorizoval.

Ad 3) Obec si zřídila Provozní Nový Malín s.r.o. za účelem provozování svých zařízení.

Ad 4) nyní probíhá zkušební provoz, schvalování licence na provozování MVE. Po vyhodnocení dojde na stanovení ceny nájmu a návratnosti investice. Nájemní smlouva dosud nebyla schválena ani uzavřena.

Ad 5) Článek jsem nečetl, nemohu se k němu vyjadřovat. Žádné informace jsem serveru Šumperský rej neposkytoval, s autorem článku na serveru Šumperský rej jsem nekomunikoval a článek neautorizoval. Drtivou většinu článků v tisku (např. TÝDEN na severu, Šumperský a Jesenický deník) si novináři píší sami s tím, že si zavolají po telefonu pro pár informací a pak si články píší sami bez autorizace. Mám za to, že je dobré, pokud se obci píše v pozitivním smyslu, třeba s určitými nepřesnostmi, které pro podstatu sděleného nejsou významné, než aby se o obci nepsalo vůbec či negativně.

S pozdravem

  
Obec Nový Malín  
Nový Malín 240  
788 03 Nový Malín  
IČO 303089 DIČ CZ00303089  
Josef Minář  
starosta Obce Nový Malín